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Zelené Teplice sú pekné Teplice  

Trenčianske Teplice, 27. apríla 2018 

 

Recyklácia²- to je názov aktivity miestneho teplického podnikateľa Erika Rybanského, 

ktorú sa rozhodol realizovať v kúpeľnom parku v Trenčianskych Tepliciach. Erik 

Rybanský je výrobcom drevených kravát a motýlikov, ktorý na svoju produkciu 

využíva výhradne staré - recyklované drevo. Napriek tomu, že kvôli jeho výrobkom 

nepadol ani jeden strom, vraví, že sa chce aspoň týmto spôsobom odvďačiť prírode 

za taký krásny materiál, akým je drevo. 

Podstatou aktivity je výsadba mladých stromčekov – líp v miestnom parku, čím 

okrem istej „sociálnej zodpovednosti“ jeho podnikania podporuje i myšlienku obnovy 

zelene v kúpeľnej destinácii. Prvá etapa výsadby sa uskutočnila práve dnes na lúke 

pri Labuťom jazierku. 

Vlastník kúpeľného parku, spoločnosť Kúpele Trenčianske Teplice, túto aktivitu víta. 

Ako hovorí marketingová manažérka spoločnosti Barbora Zajačková: „Keďže 

v súčasnosti prebieha revitalizácia nášho kúpeľného parku, svojho druhu 

najväčšieho na Slovensku, určite vítame každý kus zelene, ktorá pribudne a skrášli 

náš park. Iniciatíva mladého a šikovného umelca Erika Rybanského nás naozaj teší, 

preto sme ju radili podporili. Do konca roka k týmto 5 prírastkom v rámci 

revitalizácie vysadíme niekoľko ďalších desiatok líp, dubov a bukov, aby park 

spríjemňoval chvíle všetkým jeho návštevníkom.“ 

Pozitívne sa k tomuto projektu stavia i mesto Trenčianske Teplice. „Keďže park je 

verejným priestranstvom, je i v našom záujem, aby bol pekný a reprezentatívny. 

Erikovu aktivitu sme privítali a rozhodli sa mu poskytnúť pomoc po mediálnej 

stránke,“ povedal Martin Jurikovič, marketingový manažér kúpeľnej destinácie.  

Okrem tejto aktivity miestneho podnikateľa a lokálpatriota pribudne zeleň i v meste, 

len v tomto roku plánuje samospráva prostredníctvom svojej organizácie Technické 

služby mesta Trenčianske Teplice realizovať výsadbu 22 stromov v rámci náhradnej 

výsadby. S rekonštrukciou parku chcú pokračovať i Kúpele, ktoré už vysadili 32 

nových stromov z plánovaných vyše 200. 


